

确山县供电公司助力“美丽乡村”生态旅游发展

日前,国网确山县供电公司竹沟供电所组织员工再次对鲍棚村数十家土特产店、农家乐与乡村民宿的低压线路、接户线以及计量装置开展集中排查,彻底消除安全隐患,切实保障“五一”期间乡村生态旅游高峰时期的安全可靠用电。

鲍棚村位于革命老区确

山县竹沟镇西10公里处,被国家农业部评定“中国最美丽乡村”荣誉称号,以特色农业、休闲农业、生态旅游著称,每年吸引着大批四方来客。近年来,该公司积极贯彻落实县委县政府美丽乡村建设的发展政策,因地制宜,结合美丽乡村建设的整体布局、产业发展、设施建设、环境美化、文化

挖掘等方面因素,对鲍棚、叶老庄等乡村旅游景区电网进行全面设计、科学规划,纳入农网改造的重点工程。安排专业技术人员对台区用电负荷进行监测,深入台区现场勘查线路、优化设计方案,入户线更换,既美化了村落环境,又提高了农网用电高峰期的安全性和可靠性。(张继成)

牢固树立绿色发展理念 驻马店市驿城区强力推进“创森”工作



自驻马店市创建国家森林城市工作开展以来,驿城区高度重视,紧紧围绕创森工作目标,牢固树立绿色发展理念,强化措施,狠抓落实,进一步保障创建国家森林城市工作的有序推进。驿城区作为驻马店的中心城区、创森的主战场,把创森作为当前的一项中心工作,做到早计划、早部署,鼓足干劲,全面发动,迅速掀起了创森工作高潮。在具体工作中,驿城区突出重点,科学谋划,下大力气实施城区添绿提升工程。

与此同时,驿城区加大投入力度。区财政预算投

入1.5亿元,专门用于通道绿化、农田林网、美丽乡村造林和片林补助。投入16亿元,加强重点绿化工程建设。各乡镇(街道)也把创森经费列入2018年度预算,有效确保创森任务顺利完成。

除了资金保障外,驿城区还通过发放创森宣传资料、悬挂宣传标语、印制宣传手册、媒体宣传等多种宣传形式,大力宣传创建国家森林城市的意义,形成了浓厚的创森氛围。除此之外,驿城区委、区政府还成立八个专项督导组,督导各乡镇、街道的创森绿化工作,实行一

天一督导、一天一通报,有效推动了创森工作的开展。

通过一系列行之有效的措施,驿城区的森林面积和森林蓄积量不断增加,经济社会发展的生态承载能力显著增强,生态环境也得到了极大的改变。

下一步,驿城区将查漏补缺、补齐短板,进一步加大管护整改力度、加大宣传力度、加大资料归档力度和重点工作推进力度,强力推进创建国家森林城市工作,以更加生机勃勃的全新形象,创造更加绿色宜居的未来。

(李嘉 张雷琴 郭婷婷)

确山县交警集中整治电动车辆 净化城区道路秩序



连日来,为进一步净化城区道路交通秩序,确山县公安局交警大队采取多种措施开展电动车交通违法行为集中整治,不断规范电动车辆通行秩序。

一是强化警力设置,确保指挥引导到位。确山县公安局交警大队针对电动车交通违法行为偶然性、随意性、随大流的特点,采取在关键位置部署警力指挥引导的方

式进行应对。二是强化路面管控,严查严处违法行为。大队以城区中队为主组织集中整治与强化日常管控相结合的方式,在路口路段严厉查处电动车违反交通信号、驶入机动车道等交通违法行为。三是强化交通宣传,提升文明安全意识。依托交通安全宣传机制,深入学校、社区、外卖和快递公司,以电动车作为主要交通工具的群体所在单位及聚集地,通过交通安全知识讲座、发放宣传资料、摆放事故案例展板并结合典型事故案例讲解等形式广泛宣传电动车交通违法行为的危害,号召大家自觉远离交通违法行为切实提升群众的思想认识。

(周玲玲)

平舆县公安局召开2018年度绩效考评暨打击刑事犯罪雷霆行动部署会

5月8日上午10时,平舆县公安局党委书记、局长卞凤禄在局四楼会议室主持召开全县公安机关2018年度绩效考评暨打击刑事犯罪雷霆行动部署会,并对2018年各项重点工作进行了安排部署。局党委班子成员及股所队室负责人参加了会议。

会上,卞局长就扎实做好当前重点工作,作了重要讲话:一是吃透精神。县局绩效考评办法是根据全市绩效考评办法、结合我局实际制定出来的,也是新一届市局党委抓工作的有力抓手,大家一定要认真研究、深刻领会、准确把握,以考评为导向,进一步深入分析,细化履责清单,明确工作措施,找准发力点,全力抓好各项工作,确保各项目标任务落地见效。二是认清差距。通过近期外出考察学

习情况以及和我市兄弟县局相比,特别是在打击刑事犯罪工作方面,我们还存在很大差距,各单位要认清形势,加压奋进,不等不靠,积极主动地开展工作。三是迅速行动。会后,班子成员要立即深入分管的辖区进行检查,督察队也要及时跟进督导,确保党委的各项决策部署落实到位。卞局长强调,打击刑事犯罪工作直接关系到我局整体公安工作的成败,各单位在工作中要有一种坐不住、等不起的紧迫感,树立有分必争的思想,坚决按照党中央、国务院和上级公安机关的统一部署,坚决打好打击刑事犯罪攻坚战,努力夺取雷霆行动决定性胜利,迅速掀起新一轮打击刑事犯罪的高潮,以优异的成绩向党和人民交上一份满意的答卷。(聂乾卿)

驻马店市驿城区林业局 组织开展森林防火实战演练

近日,驻马店驿城区林业局组织防火应急分队30余人来到香山街道成片造林建设项目及板桥镇林场开展2018年度森林防火实战演练。

演练中,队员们身穿统一的工作服,现场为大家讲解扑火知识,通过示范操作,让大家充分掌握灭火器具的性能和使用方法,并就

演练的方案以及相关注意事项进行了说明。通过此次演练,极大地提高了森林消防队伍的扑救技能和实战经验,强化了森林火灾现场组织、分工、配合的处置能力,进一步提高了应对突发事件、提升处置森林火灾的综合能力和森林消防队伍的应急响应能力。

(李嘉 张雷琴 郭婷婷)

确山县公安局交警大队 组织民警开展实战训练体能测试活动

近日,确山县公安局交警大队在县局政办室的牵头组织下,组织20余名45周岁以下民警在县体育馆开展了民警实战训练体能测试活动。

本次体能测试严格按照市局制定的训练方案开展,共有四个项目,分别是男女10米x4往返跑、男女立定跳远、男子俯卧撑和女子仰卧起坐。为规范考核项目的技术要领和动作规范,县局政办室专门抽调该局的两名兼职教官李

亚明、张东方到现场做指导、讲解,体能测试过程中,同志们兴致高昂,积极参与、奋勇拼搏、争创佳绩,充分展示了交警队伍的激情和活力。

经过此次训练、测试,不但提高了参训民警的体能测试成绩,而且使同志们进一步了解了开展民警实战训练的意义和重要性,同时也对参加市局组织的练兵考试考核充满了信心。

(周玲玲)

遗失声明:

确山县净之泉净水器总代理24806001.24806002.24806003.24806004.24806005.24806006.24806049.24806050 发票丢失,特此声明。